



## Inovace doktorských studijních oborů na Ekonomicko-správní fakultě MU (CZ.1.07/2.2.00/07-.0453)

**Cílem projektu byla** komplexní inovace doktorských studijních oborů se záměrem lépe reflektovat potřeby trhu práce v regionálním i národním měřítku a rovněž umožnit širší spolupráci s firmami či organizacemi veřejného sektoru v oblasti vědy a výzkumu.

V rámci realizace projektu došlo k redefinici společného základu pěti studijních oborů, kdy byly definovány nové, klíčové předměty společného základu, který je doplněn možnostmi další volby studenta, a to při zachování specifického profilu absolventa.

Dále došlo k celkové inovaci procesu výuky cizích jazyků v rámci doktorského studia s důrazem na aplikovanou znalost, kdy jako jednoho z klíčových prvků je využito zahraničních praxí a stáží studentů, které mají vést k rozšíření jejich jazykových kompetencí. Komplementárně k tomu jsou do výuky volitelných i povinných předmětů v cizím jazyce zapojeni zahraniční odborníci. Důležitým inovativním prvkem je přímé vedení disertačních prací zahraničními lektory. Přes zahraniční školitele je možné lépe napojit studenty na mezinárodní vědecké týmy a dále tak prohlubovat komponentu internacionalizace studia. Na základě předchozích analýz realizovaných ESF MU se ukázalo, že právě tento prvek chybí v celkové koncepci zapojování zahraničních odborníků do doktorského studia.

Projekt se zaměřil na zvyšování konkurenceschopnosti absolventů doktorského studia na základě implementace inovativních prvků internacionalizace, individualizace a flexibility studia. Pro výuku byly nově definovány některé standardy reflektující situaci v EU a USA včetně využití relevantní odborné literatury. Inovace byly motivovány zvýšením atraktivity doktorského studijního programu pro studenty a silnější reflexí potřeb zaměstnavatelů či vědeckých institucí.

Celkovým výstupem projektu je tedy pět inovovaných oborů doktorského studia, plně reflektujících požadavky trhu práce ve znalostní ekonomice a budujících vědecko-výzkumný potenciál využitelný firmami či subjekty veřejného sektoru.

### Klíčové aktivity projektu

- Inovace doktorského studijního oboru Hospodářská politika
- Inovace doktorského studijního oboru Ekonomie
- Inovace doktorského studijního oboru Veřejná ekonomie
- Inovace doktorského studijního oboru Podniková ekonomika a management
- Inovace doktorského studijního oboru Finance